



## 撞上私家车没钱赔,环卫工被迫下跪

### 目击者:老人都下跪了,车主还不让步;环卫工大爷:没想到做好事惹来麻烦

昨天下午1点半左右,常州一条环卫工人被迫下跪的微博迅速引起网友们的关注。微博称,一位环卫工人的电瓶车不小心撞上了前边的汽车,女车主要求环卫工赔钱,可是老大爷把身上所有的钱都掏出来了,还不到两百块,女车主嫌少更嫌脏,没要。老大爷不得已,跪在地上求饶,但女车主不听路人劝告,仍然要索赔。昨天下午4点半,记者在武进延政中路上找到了这位环卫工大爷。他告诉记者,最后他跪下赔礼,并赔给对方200元,事情才了结。

王玉



穿环卫工作服的是顾大爷,旁边的女子是车主 网友供图

#### 网友爆料 环卫工下跪求饶都没用

昨天下午,网名为“风风风清扬”的发博者冷先生告诉记者,前天下午6点多,他路过常州大学武进校区北门门口时,碰到了这一幕。

“我看到那位妇女情绪很激动,一直叫着要老大爷赔,说修了多少钱,让他赔多少。老大爷把口袋里的钱都掏出来了,看上去也就几十块,钱都是很黑的那种,那个妇女不要,围观的人都劝她说‘算了吧’,老大爷也不容易,那个妇女还是执意要老大爷赔。”

冷先生说,后来,老大爷跪在地上,苦苦求那个妇女原谅,妇女还是无动于衷。

#### 目击者 环卫车撞上等红灯的轿车

昨天下午3点,记者来到事发地点。附近一位目击了整个经过的修车师傅告诉记者,前天下午6点多,确实有一位环卫工跟一位妇女因为

事故发生了争执。“一个戴眼镜的环卫工老头开着一辆垃圾车,车上横着一辆电瓶车。在红灯处,撞上了前面一辆红色小轿车。开车的女人下来一看,车子有划痕,让老头赔,老头说没钱,女人要报警,老头不让。最后,老人就跪在地上,求那个女人。围观的人有的说赔500元,有的说赔300元,还有的劝那个女人算了。最后,老头答应给300元,女人把老头拉走了,去他家里拿钱。”

“虽然是环卫工撞上小汽车,错在先,但是那个女人也太过分了。撞得也不严重,老头都下跪了,她还不肯让步。”修车师傅说。

#### 环卫工 没想到做好事惹来麻烦

随后,记者在离事发地点两公里左右的延政中路上找到了当事人环卫工大爷。大爷说,他姓顾,67岁,武进礼河人,负责延政路和永安路的路面清洁工作。

顾大爷说,前天晚上6点多下班后,他骑着电动三轮环卫车回暂住

地,看到一个学生模样的人费力地推着没电的电动车,往常州大学方向走。“我问他去哪里,他说回学校。我看刚好顺路,就让他把车子放上来,我帮他送过去。”顾大爷说,快到常州大学门口时,刚好遇到一个红灯,自己没刹住车,撞上了前面等红灯的红色小轿车。

“开车的是个女的,50多岁的样子,她下车一看,说撞坏了,让我赔。我连忙向她道歉,说‘对不起,我没用心。’她不让我走,一定要我赔。我说我没有钱。她要报警。我没让,我当时吓坏了,觉得自己理亏,报警也没什么好处。”

“最后,我只能跪下来求她,请她饶了我。她说,最少要拿出300元。我把口袋里的钱都掏出来了,一共一百多块,她不要,说让我去修,修多少钱,赔多少钱。我看没办法,答应给她200元。她勉强同意了,带着我到我家拿钱。”顾大爷说,他一个月工资就1500元,发生了这样的事,让他很心寒。他摆摆手说:“以后这种好事我也不想再做了。”

#### 网友评论

满小女:真是得理不饶人,人家环卫工能有多少钱,都跪下来还要怎样?大事化小小事化了么好了。  
钟山烟雨扫叶楼:喊交警来处理,如果是环卫工人的错,大家凑点钱,帮他把事情处理掉算了。  
Queen豆子:我就在现场,真的没人性啊。她父母和这个环卫大爷差不多大吧,想想自己父母,也做不出这种事啊。

#### 聚焦小长假·出行

### 专项整治5月1日启动 占用高速应急车道 至少罚款200元

应急车道是高速公路为公众设立的救援专门通道,在危急关头更是一条实施紧急救援的生命通道。昨天,常州交巡警支队召开新闻发布会通报称,将在5月1日启动高速公路应急车道专项整治行动,今后,车友们在高速应急车道上随意停车了,否则将被依法处罚并扣6分。

交警部门表示,5月1日起,非紧急情况下在高速公路应急车道上行驶的,一律罚款200元;在高速公路上遇交通拥堵,占用应急车道行驶的,一律罚款200元并记6分;违反交通管制规定强行通行,不听劝阻的,罚款1000元-2000元,并可拘留15天。

目前,常州境内有5条高速公路,

高速公路每两公里就有一个高速监控装备,还有交巡警部门的流动监控装备。另外,常州交管部门还将在高速上增加用于抓拍的高清监控摄像头,因此,交巡警部门提醒车友们不要有侥幸心理。

不过,交巡警部门也表示,如果车友在高速上突然发现车辆出现故障,可以在应急车道上停靠,但必须赶紧在故障车辆后方150米处放置警示标志,随后立刻报警,等待高速公路清障人员前来处理,或者将车拖到规定区域维修,如果不能拖车,则该由专人在有安全防护的状态下进行现场维修。

焦荆 葛小林

#### 链接

### 高速公路上违法,最重可能拘留15天

- 1.非紧急情况下在高速公路应急车道上行驶的,不记分,罚款200元。
- 2.在高速公路上骑、轧车行道分界线的,不记分,罚款200元。
- 3.机动车在高速公路上遇交通拥堵,占用应急车道行驶的,记6分,罚款200元。
- 4.驾驶营运客车以外的机动车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的,记6分,罚款200元。
- 5.驾驶营运客车非紧急情

- 况下在高速公路应急车道上停车的,记12分,罚款200元。
- 6.在高速公路越江桥梁上占用应急车道检修车辆的,不记分,罚款200元。
- 7.在高速公路隧道内占用应急车道检修车辆的,不记分,罚款200元。
- 8.机动车违反交通管制规定强行通行,不听劝阻的,不记分,罚款1000-2000元,还可并处15日以下拘留。

#### 聚焦小长假·休闲

### 外出太累?就在家门口玩吧

#### 小丑表演、明星演唱让你乐不停

最近因为禽流感 and 地震,不少市民对外出旅游有些恐惧。后天就是五一小长假了,连上7天班肯定相当疲惫,不妨趁着假期去放松一下。其实咱们本地景区,在三天小长假里,就为市民和游客准备了丰富多彩的活动,有型男show、小丑表演、明星演唱和佛教文化节,不用出远门也能玩得尽兴。 张敏

#### 恐龙园 顶级型男秀精彩

五一期间,世界各地顶级型男将聚集恐龙园,带来一场精彩的型男show。三天景区都将延时开放至22:30,16:00后可半价入园。

据介绍,白天,这些型男们会随时出现在游客身边,表演唱歌、跳舞等节目。晚上在中华恐龙馆的下沉广场,每天都有时尚男模走秀,另外配以舞蹈、杂技、魔术、人体彩绘等多种方式,打造出男版维多利亚秘密的时尚表演。

#### 春秋乐园 国际小丑斗奇艺

小长假三天,第二届五一国际小丑节将在淹城春秋乐园举办,届时乐园将变身成小丑的海洋。

32名国际小丑将争奇斗艺,每天为游客带来40场精彩表演,内容涵盖小丑魔术、小丑杂技等14种经典小丑表演形式,更有迪士尼小丑原味体验、全球最大七彩气球车巡游震撼登场。届时,园内的青铜大门、市井商街、风之走廊、遗址广场、儿童乐园都将成为小丑们施展绝技的最佳舞台。

五一期间淹城夜公园也将同步开放,每晚淹城春秋大舞台上,一台集视觉艺术、互动娱乐为一体的纯小丑舞台演艺表演欢笑登场,小丑演员将模拟“噢嘶哇”之夜的形式,逐一亮相,同台竞艺。

#### 嬉戏谷 新加坡明星By2助阵

今年4月30日,为迎接2周年庆典,嬉戏谷特地邀请了新加坡双胞胎明星By2亲临现场助阵。据乐园工作人员介绍,庆典现场By2将为游客带来《爱丫爱丫》《我知道》等经典曲目。

当天的庆典活动,嬉戏谷还将在cosplay上加以延续和创新,活动将特邀chinajoy华东赛区人气团队现场表演。

#### 天宁寺 “黑鸭子”组合唱佛曲

今年是天宁宝塔落成开光六周年,为期一个月的第二届常州佛教文化节将于本月29日在该寺揭幕。4月30日晚上,一场名为“如来宝塔见如来”的佛教音乐晚会将在天宁寺上演,晚会特邀著名组合“黑鸭子”,现场演唱清静佛曲。

#### 聚焦小长假·天气

### 后天有雨,气温小降

昨天,常州天气继续前日的风和日丽、舒适宜人,只是在中午时分,一直走在太阳下,会感到有些热。今明两天,气温将再上一个台阶,最高达到30℃,市民们注意防晒,并多多补充水分。

今天晴到多云,南风4-5级,最低气温13℃-14℃,最高气温29℃-30℃,人体感觉舒适,紫外线辐射中等,外出可涂擦SPF大于15的防晒霜。

后天是小长假第一天,从目前天气情况看,天气可能比较阴沉,而且还有可能飘雨,最高气温也会下降至25℃左右,小长假后两天天气转好,且气温变化不大,比较适合出行,市民们可尽量选择后两天外出游玩。 张敏

#### 未来三天天气

今天	晴到多云	13℃-30℃
	南风4-5级	
明天	多云	15℃-30℃
	南风3-4级	
后天	阴转阵雨	19℃-25℃
	东风3-4级	